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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Ταχ. Δ/νση: Άντερσεν 6

Ταχ. Κώδικας: 11525

Τηλ.: 213-2148318

Email: id.pprostasias@patt.gov.gr

                                       

Αθήνα,

Αρ. Πρωτ.

ΠΡΟΣ: 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

& ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΚΟΙΝ.:

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

ΘΕΜΑ : Σχετικά με την υπ’ αριθμ. 1404/04-11-2020 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Κυριάκου 
Βελόπουλου.

Σχετ. : 1. Το υπ’ αριθμ. Πρωτ. 76623/11.11.2020 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, 
Γενική Δ/νση Οικονομικής Υπηρεσίας & Διοικητικής Υποστήριξης, Τμήμα Τεχνικών 
Υπηρεσιών με συνημμένη την υπ’ αριθμ. 1404/04-11-2020 Ερώτηση του Βουλευτή κ. 
Βελόπουλου (Αρ. Πρωτ. Γραφείου Περιφερειάρχη : 875898/11-11-2020).

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,  
Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,  

Με το παρόν έγγραφο, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα ζητήματα του Πεδίου 

Άρεως αρμοδιότητας Περιφέρειας Αττικής σε απάντηση της Κοινοβουλευτικής Ερώτησης 

του Βουλευτή κου Κυριάκου Βελόπουλου με αριθμ. πρωτ. 1404/4-11-2020 Ερώτησης της 

Διεύθυνσης Κοινοβουλευτικού Ελέγχου της Βουλής των Ελλήνων.  
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Αναλυτικά: 

Αστυνομική Φύλαξη 

Όσον αφορά το ζήτημα της Αστυνομικής φύλαξης, η Διεύθυνση Πάρκων και Αλσών της 

Περιφέρειας Αττικής παρά το γεγονός ότι δεν είναι αρμόδια για ζητήματα αστυνόμευσης 

και παραβατικότητας προσπάθησε να αντιμετωπίσει παραβατικά φαινόμενα  σε 

συνεργασία με την Ελληνική Αστυνομία από το Σεπτέμβριο του 2018 και μετά με το 

«ΕΙΔΙΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΘΗΝΩΝ», 

Στα πλαίσια συναντήσεων εργασίας με στελέχη της Γενικής Αστυνομικής Δ/νσης Αττικής 

(ΓΑΔΑ) και άλλων Αστυνομικών Αρχών δόθηκαν συστάσεις και ήδη έχουν υλοποιηθεί, για 

εξωραϊσμό περιοχών και παρτεριών του πάρκου, με επιπρόσθετες κλαδεύσεις δένδρων και 

θάμνων, για λόγους ορατότητας και αποφυγής χώρων αποκλεισμού προκειμένου να 

ενισχυθεί το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών αλλά και η καλύτερη εποπτεία,  

λαμβάνοντας άλλωστε υπόψη και την μεγάλη έκταση του Πεδίου του Άρεως. 

Η κατάσταση στο Πεδίον Άρεως είναι βελτιωμένη και η απόδειξη είναι η μεγάλη αύξηση 

επισκεψιμότητας από πολίτες και παιδιά. Τα όποια συμβάντα παραβατικότητας 

καταγράφονται, ενώ οι αρμόδιες Αστυνομικές Αρχές ενημερώνονται. Επιπρόσθετα σε 

καθημερινή  βάση και καθ΄ όλο το 24ώρο διενεργούνται  στην περιοχή του Πεδίου Άρεως 

έλεγχοι με πεζές και εποχούμενες περιπολίες με σκοπό την πρόληψη και την καταστολή 

των έκνομων ενεργειών, σύμφωνα με το από 24/10/2020 απαντητικό έγγραφο της 

Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Αθηνών του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Η Περιφέρεια Αττικής για την ασφάλεια των επισκεπτών και υποδομών του πάρκου, 

διαθέτει ιδιωτική εργολαβία Φύλαξης στο Πεδίο του Άρεως, στην Πλατεία Πρωτομαγιάς και 

στο Λόφο Φινοπούλου, ενώ κατά την περίοδο της αντιπυρικής περιόδου (1/5-31/10) 

υπήρχε παράλληλα εργολαβία για την παροχή υπηρεσιών Πυρασφάλειας σε όλα τα Πάρκα 

και Άλση αρμοδιότητας της.  Επίσης  από το Σεπτέμβριο του τρέχοντος έτους η αρμόδια 

Διεύθυνση Πάρκων και Αλσών εκπόνησε νέα μελέτη με Τεχνικές προδιαγραφές Υπηρεσιών 

Φύλαξης και Πυρασφάλειας διάρκειας ενός (1) έτους, για τα  Πάρκα και Άλση της 

Περιφέρειας Αττικής.

Πράσινο

Ως προς το  ζήτημα του πρασίνου υπάρχει σε εξέλιξη τριετή (3) έτη εργολαβία με την 

αριθμ. 43/19-4-2018 Σύμβαση «Υπηρεσίες Συντήρησης Πρασίνου και Υποδομών Πάρκων 

και Αλσών αρμοδιότητας Περιφέρειας Αττικής για 3 έτη» που εκτελεί κανονικά τις εργασίες 
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συντήρησης πρασίνου, ποτίσματα, κλαδεύσεις,  μορφοποίηση κόμης τόσο δένδρων όσο και 

θάμνων.  Επίσης πρόσφατα έγιναν νέες φυτεύσεις φυτών σε μεγάλη έκταση του πάρκου.  

Για να πραγματοποιηθούν επιπρόσθετες εργασίες κλαδεύσεων, χορτοκοπές, κ.λ.π. η 

Διεύθυνση Πάρκων και Αλσών  απέστειλε αίτημα από αρχές Σεπτεμβρίου, στην αρμόδια 

υπηρεσία Οικονομικών, για να τροποποιηθεί το αντικείμενο της σύμβασης με την 

προσθήκη – αύξηση των εργασιών συντήρησης πρασίνου, η δαπάνη των οποίων φτάνει το 

10% της αρχικής σύμβασης. Μεταξύ των εργασιών αυτών περιλαμβάνονται επιπλέον 

βοτανίσματα, κλαδεύσεις, διαμορφώσεις κόμης δένδρων και θάμνων κ.λ.π. . 

Επίσης υποβλήθηκε στις 27-10-2020 ολοκληρωμένη Τεχνική μελέτη για την παροχή 

υπηρεσιών συντήρησης πρασίνου τριετούς (3) έτους διάρκειας, για την διενέργεια  νέου 

Διεθνούς διαγωνισμού. Αντικείμενο της νέας μελέτης αποτελεί η παροχή υπηρεσιών για 

την εγκατάσταση και διαχείριση πρασίνου και υποδομών και περιλαμβάνονται:

1. Η βελτίωση, προστασία, ανάδειξη και αξιοποίηση του χαρακτήρα των περιοχών 
πρασίνου.
2. Η ενδυνάμωση και διαφύλαξη της περιβαλλοντικής ισορροπίας των οικοσυστημάτων.
3. Η συντήρηση, άρδευση και διαμόρφωση του πρασίνου.
4. Η φυτοπροστασία της υφιστάμενης βλάστησης και των νέων φυτεύσεων.
5. Η συμπλήρωση φυτικού υλικού όπου απαιτείται.
6. Οι κλαδεύσεις δένδρων και θάμνων και η εκρίζωση και απομάκρυνση ξερών φυτών.
7. Η συντήρηση και βελτίωση του αρδευτικού συστήματος.
8. Η βελτίωση των συνθηκών του εδάφους.
9. Ο καθαρισμός των παρτεριών από την εύφλεκτη βιομάζα (κατακείμενα ξερά φυτά, 
κλαδιά κ.λ.π.) για λόγους αντιπυρικής προστασίας.
10. Η εξασφάλιση ορθής διαχείρισης του πρασίνου και διατήρηση της μέγιστης φυτοϋγείας
των φυτών.
11. Η αισθητική διατήρηση και προστασία των πάρκων (με καθαρισμούς από την περίσσεια
νεκρής φυτικής οργανικής ύλης και με νέες φυτεύσεις).
12. Η επιθεώρηση, ο έλεγχος και η συντήρηση αρδευτικών συστημάτων.
13. Η συντήρηση και αντικατάσταση του αστικού εξοπλισμού. 

Καθαριότητα

Για την καθαριότητα του πάρκου υλοποιείται τριετή (3) έτη εργολαβία με την αριθμ. 42/23-

4-2018 Σύμβαση που εκτελεί κανονικά τις εργασίες. 

Επιπρόσθετα από τις 8-09-2020 η Διεύθυνση Πάρκων και Αλσών συνέταξε Τεχνικές 

προδιαγραφές για συμπληρωματική σύμβαση που αφορά την παροχή  υπηρεσιών 

«ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΔΙΟΥ ΑΡΕΩΣ, ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ, ΛΟΦΟΥ 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΚΑΙ ΑΤΤΙΚΟΥ ΑΛΣΟΥΣ», για διάστημα πέντε (5) μηνών, στα πλαίσια 

των αναγκαίων μέτρων για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού COVID-19, αλλά και να για να 

υπάρξει εντατικοποίηση της καθαριότητας και η συνεχή λειτουργία των κοινόχρηστων 
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χώρων υγιεινής, με συνεχόμενες υπηρεσίες, καθ΄ όλη την ημερήσια διάρκεια λειτουργίας 

των Πάρκων. 

Επίσης στις 25-08-2020 συντάχθηκαν Τεχνικές προδιαγραφές για την  παροχή  υπηρεσιών 

καθαριότητας αλλά και απολυμάνσεων διάρκειας τριών (3) ετών, προϋπολογισμού άνω 

των δύο εκατομμυρίων ευρώ, για την διενέργεια  νέου Διεθνούς διαγωνισμού.  Οι 

εργασίες που περιλαμβάνονται αφορούν την καθαριότητα και απολυμάνσεις καθ’ όλη τη 

διάρκεια του ωραρίου λειτουργίας των πάρκων, συνεχή λειτουργία των κοινόχρηστων 

χώρων υγιεινής, υπηρεσίες anti- graffiti, χρήση σαρώθρου, ενώ το συνολικό προσωπικό 

που θα απασχοληθεί θα είναι διπλάσιο από αυτό που τώρα εργάζεται. 

Παιδικές χαρές

Όσον αφορά τις παιδικές χαρές, από τις 8-10-2020  υλοποιείται η αριθμ. 128/2020 

Σύμβαση για αποκατάσταση, συντήρηση των πέντε παιδικών χαρών αρμοδιότητας 

Περιφέρειας Αττικής, με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ για ένα έτος», ποσού 

188.000,00 € με Φ.Π.Α.. Έτσι  η Μεγάλη παιδική χαρά του Πεδίου του Άρεως θα 

εμπλουτιστεί με νέα όργανα, ενώ στη παιδική χαρά Νηπίων θα τοποθετηθούν νέα δάπεδα 

ασφάλειας και θα γίνουν οι απαραίτητες εργασίες αποκατάστασης. Ανάλογες εργασίες 

επισκευών και νέα δάπεδα ασφαλείας θα τοποθετηθούν και στη παιδική χαρά στο Λόφο 

Φινόπουλου. Παράλληλα διενεργούνται αυτό το διάστημα συντηρήσεις ενώ σε 

εβδομαδιαία βάση, γίνεται Τεχνικός έλεγχος για την ασφαλή λειτουργία των οργάνων. 

Με το πέρας των εργασιών και με την υπάρχουσα ανάθεση σε ειδικό Φορέα Πιστοποίησης 

– Επιθεώρησης θα εκδοθούν τα Πιστοποιητικά Συμμόρφωσης, σύμφωνα με τα πρότυπα 

ΕΛΟΤ και την κείμενη νομοθεσία, για να λάβουν και τις Βεβαιώσεις καταλληλότητας 

λειτουργίας και το Ειδικό σήμα από την αρμόδια «Επιτροπή Ελέγχου Παιδικών Χαρών του 

Δήμου Αθηναίων». 

Τέλος προβλέπεται να τοποθετηθούν όργανα εκγύμνασης ενηλίκων εντός του Πεδίου 

Άρεως. 

Σιντριβάνια

Για το ζήτημα των υδάτινων στοιχείων του πάρκου,  σας ενημερώνουμε ότι από τις 18-09-

2020  υλοποιείται και έχουν ξεκινήσει οι εργασίες με την αριθμ. 122/2020 Σύμβαση για την 

συντήρηση και αποκατάσταση των βλαβών με σκοπό την άμεση επαναλειτουργία του 

Κεντρικού Σιντριβανιού «Οικονομίδη». 
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Επιπρόσθετα στις 13-10-2020 η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Αττικής αποφάσισε 

την ανάθεση της παροχής υπηρεσιών για τη καταγραφή προβλημάτων ώστε σε δύο μήνες 

από την υπογραφή της σύμβασης να ολοκληρωθούν Τεύχη δημοπράτησης για όλες τις 

ηλεκτρομηχανολογικές υποδομές του Πεδίου  Άρεως, της Πλατεία Πρωτομαγιάς και του 

Λόφου Φινοπούλου, ώστε σύντομα να γίνει ο Διαγωνισμός που θα δώσει νέα πνοή στο 

Πάρκο. Ενδεικτικά αναφέρουμε την δρομολόγηση της επαναλειτουργίας της Υδάτινης 

Διαδρομής, του Κεντρικού Συντριβανιού και του Ροδώνα. Επίσης προβλέπεται η άμεση 

αξιοποίηση όλων των Γεωτρήσεων. 

Ηλεκτροφωτισμός

Όσον αφορά το φωτισμό, από το Μάιο του τρέχοντος έτους και μετά έχει αποκατασταθεί ο 

φωτισμός και μάλιστα με υλικά αναβαθμισμένων τεχνικών προδιαγραφών 

ηλεκτροφωτισμού στο Πεδίο του Άρεως και την Πλατεία Πρωτομαγιάς, που αποτελεί 

φυσική συνέχεια του πάρκου. Η όλη προσπάθεια που συνεχίζεται  έχει λάβει από όλους 

τους καθημερινούς επισκέπτες του Πεδίου Άρεως θετικά σχόλια.

Συντήρηση Αγαλμάτων και Μνημείων 

Για το ζήτημα της συντήρησης και του καθαρισμού των Αγαλμάτων και νεότερων Μνημείων 

- εικοσιοκτώ (28) Αγαλμάτων και Μνημείων και του ενός (1) μαρμάρινου σταυρού του 

τάφου Ιερέα του Ιερού Ναού Ταξιαρχών - που βρίσκονται στο Πεδίον Άρεως , η Διεύθυνση 

Πάρκων και Αλσών παρότι δεν άπτεται των αρμοδιοτήτων της,  συνεργάζεται σε τακτά 

χρονικά διαστήματα με τη Διεύθυνση Συντήρησης Αρχαίων και Νεώτερων μνημείων του 

Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την αποκατάστασή τους. Η  Διεύθυνση 

Συντήρησης Αρχαίων και Νεώτερων μνημείων στα πλαίσια των δυνατοτήτων της, μας 

συνδράμει με διενέργεια καθαρισμών και όπου χρήζει ανάγκης  με ειδικό συνεργείο 

συντηρητών.  

Εμπορική Δραστηριότητα/ Εκδηλώσεις

Όσον αφορά το ζήτημα των εμπορικών δράσεων και των θεματικών εορταστικών αγορών 

με πάγκους,  σας ενημερώνουμε ότι η παραχώρηση τμημάτων του Πεδίου του Άρεως,  

εξαιρουμένων των χώρων πρασίνου, για την λειτουργία τους για συγκεκριμένο χρονικό 

διάστημα, γίνεται με απόφαση του αρμοδίου Συλλογικού οργάνου, ήτοι της Οικονομικής 
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Επιτροπής της Περιφέρειας Αττικής,  σύμφωνα με τον  Κανονισμό Λειτουργίας Πάρκων και 

Αλσών της Περιφέρειας Αττικής (υπ. αριθμ. 378/2017 Απόφαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου - Φ.Ε.Κ. 3939/Β/8-11-2017) και την αριθμ. Απόφαση 379/2017 του 

Περιφερειακού Συμβουλίου περί Καθορισμού τελών χρήσης Πάρκων και Αλσών 

αρμοδιότητας της Περιφέρειας Αττικής. Επίσης η λειτουργία τους επιτρέπεται μόνον μετά 

από τη λήψη όλων των αναγκαίων κατά νόμο αδειών, που προβλέπει η κείμενη 

νομοθεσία και επισημαίνουμε ότι η χορήγηση Άδειας λειτουργίας Υπαίθριων ψυχαγωγικών 

δραστηριοτήτων είναι αρμοδιότητα των Δήμων της χώρας. 

Σε σχέση με την εμπορική δραστηριότητα και τον έλεγχο του Παρεμπορίου, το Συντονιστικό 

Κέντρο Εποπτείας Αγοράς και Αντιμετώπισης του Παραεμπορίου – (ΣΥΚΕΑΠ , συλλογικό 

όργανο που συνεστήθη με τις διατάξεις του αρθρ. 100 του Ν.4497/2017, από το τέως 

Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων), με σκοπό να συντονίζει και να συνεργάζεται με τις 

αρμόδιες αρχές, για την αντιμετώπιση των φαινομένων παραεμπορίου, οργανώνει μεικτά 

κλιμάκια ελέγχου με την συνδρομής της Ελληνικής Αστυνομίας και/ή της Δημοτικής 

Αστυνομίας και των υπηρεσιών της Περιφέρειας. Τα μεικτά κλιμάκια διενεργούν 

περιοδικούς ελέγχους και αυτοψίες σε τακτά χρονικά διαστήματα και επιβάλλουν 

διοικητικά πρόστιμα και κυρώσεις σε περίπτωση που απαιτείται.

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι από την έναρξη των υγειονομικών μέτρων κατά της διασποράς 

του κορωνοϊού COVID-19 και για όσο θα ισχύουν τα μέτρα, αναβλήθηκαν  εκδηλώσεις και  

εμπορικές δράσεις στα Πάρκα και Άλση αρμοδιότητας Περιφέρειας Αττικής. 

Χώρος ζωώφιλων

Όσον αφορά το ζήτημα του χώρου εκγύμνασης σκύλων, σας ενημερώνουμε ότι από τις 18-

04-2018 η Διεύθυνση Πάρκων και Αλσών απέστειλε Τεχνική έκθεση - μελέτη για ξύλινη 

περιφραγμένη περιοχή ζωόφιλων εντός του Πεδίον Άρεως προς έγκριση στην αρμόδια  

εποπτεύουσα αρχή την Διεύθυνση Δασών Αθηνών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Αττικής.  Με την αρ. πρωτ. 874/32872/3-05-2018 Απόφαση της Διεύθυνσης Δασών 

Αθηνών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής  δεν εγκρίθηκε η μελέτη,  διότι όπως 

αναφέρει μεταξύ άλλων ακόμα και  « … αν προβλεπόταν τέτοιου είδους εγκαταστάσεις 

κατά τα ισχύοντα ο χώρος που έχετε επιλέξει κρίνεται ακατάλληλος από άποψης αισθητικής 

του τοπίου και την ομαλή λειτουργία των ομόρων νομίμως υφισταμένων εγκαταστάσεων 

και Μνημείων, … ». 
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Ανάπλαση και έργα 

Όπως και ανωτέρω αναφερθήκαμε είναι ήδη σε διαδικασία ολοκλήρωσης τα Τεύχη 

δημοπράτησης για όλες τις ηλεκτρομηχανολογικές και οικοδομικές υποδομές του Πεδίου  

Άρεως, της Πλατεία Πρωτομαγιάς και του Λόφου Φινοπούλου, ώστε σύντομα να γίνει ο 

Διαγωνισμός που θα δώσει νέα πνοή στο Πεδίο του Άρεως.  

Στα επόμενα έργα αναφέρουμε την άμεση επαναλειτουργία του Κεντρικού Σιντριβανιού 

«Οικονομίδη», την δρομολόγηση της επαναλειτουργίας της Υδάτινης Διαδρομής, του 

Κεντρικού Συντριβανιού και του Ροδώνα.  Επίσης προβλέπονται εργασίες αναμόρφωσης 

του χώρου «Φυτώριο» εντός του πάρκου, η ανακατασκευή του κτιρίου στο Λόφο 

Φινόπουλο,  η αξιοποίηση όλων των γεωτρήσεων. 

Επισημαίνουμε ότι,  τα πάρκα και άλση που βρίσκονται σε κοινόχρηστο χώρο εντός 

εγκεκριμένου σχεδίου εξομοιώνονται με τα δασικά οικοσυστήματα (677/2010 Ολομέλεια 

ΣτΕ) και υπάγονται στην ιδιαίτερη προστασία που θεσπίζεται για τα δάση και τις δασικές 

εκτάσεις με το άρθρο 24 του Συντάγματος. Ως εκ τούτου σύμφωνα με την ανωτέρω 

συνταγματική διάταξη δεν επιτρέπεται η αλλαγή χρήσης γης, ήτοι δεν επιτρέπεται η 

μεταβολή της χρήσεως ή του προορισμού των εντός σχεδίου πόλεων κοινόχρηστων 

εκτάσεων, οι  οποίες καλύπτονται από δασική βλάστηση που έχει δημιουργηθεί φυσικώς 

ή τεχνικώς (πάρκα και άλση). Οι επιτρεπόμενες χρήσεις εντός των κοινόχρηστων χώρων 

πρασίνου αλσών και πάρκων, όπως εν προκειμένου το Πεδίο Άρεως,  σύμφωνα με το 

νομικό πλαίσιο που ισχύει για αυτούς είναι ιδιαίτερα αυστηρό. 

Ο

ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΠΟΛ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΚΚΑΛΗΣ


		ΚΑΤΣΙΓΕΡΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
	2020-11-26T09:41:48+0200
	Αθήνα
	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
	ΑΠ:914475




